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Veldig godt

Godt

Middels

Dårlig

Veldig dårlig
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5
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0

0
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Vanskeligere

Passe

Lettere
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60%

40%
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0

3

2
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•
•

For stor

Passe

For liten

0% 25% 50% 75% 100%

0%

80%

20%

Respondenter

0

4

1

Hvilket studieprogram går du på?
Master i psykologi
FIL129
Bachelor Filosofi
TVp
Filosofi
Bachelor i filosofi

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Veldig spennende :)
Spennende og relevant fagstoff
Dette er det beste emnet jeg har hatt. Vi har fått god forståelse for alt av faglig innhold, pluss en del ekstra som kommer godt
med. Flere jeg har snakket med har påstått det samme som meg. Svært interessant, og sitter igjen med mye nyttig kunnskap fra
forelesningene.

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Både og. Synes det å lese Platon på en måte var lettere enn forventet. Synes mange nyere filosofer er vanskeligere å forstå.
Tror også forelesningen har hjulpet på følelsen av at det er litt lettere da disse har vært veldig informative.
Helt perfekt
Lettere skrivestil enn mange andre filosofer. Enklere å forstå når man bare har en tekst å fokusere på.

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?



I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?

0% 25% 50% 75% 100%

100

100

100

100

100

Respondenter

5

5

5

5

5

•

For mange

Passe

For få
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0

1

2

•

•

I stor grad

Middels

I liten grad

0% 25% 50% 75% 100%

50%

0%

50%
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1

0

1

•

Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

0%

100%

Respondenter

0

5

ingen seminarer eller obligatorisk arbeid, det kunne vært fint å ha
 

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Synes det har vært ok at det ikke er noen arbeidskrav, men samtidig skulle jeg ønske vi fikk skrivetrening. Så kanskje en
oppgave i løpet av semesteret hvor vi fikk tilbakemelding hadde vært fint! Spesielt med tanke på at det er hjemmeeksamen og
at ikke alle har filosofikunnskaper fra før/kan skrive filosofi.
Ingen arbeidskrav på faget

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 

Ytterligere kommentar?
Ingen arbeidskrav på faget

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 



•

•
•

Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

89%

2%

9%

0%

Respondenter

0

49

1

5

0

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)
Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?

Jeg synes foreleser i faget har vært helt fantastisk flink og engasjerende. Det er fint å se en foreleser som brenner både for
faget og studentene. Jeg synes i utgangspunktet ikke faget hørtes veldig interessant ut, men etter orienteringsmøtet hvor
foreleser snakket så varmt om faget, meldte jeg meg opp på stedet. Til tross for at jeg allerede var meldt opp i mer enn 30
studiepoeng. Det sier noe om engasjementet til foreleser. Og det har ALT å si. Jeg synes også det er veldig bra at man tilbyr
studentene det man kan når det ikke er obligatoriske arbeidskrav eller seminarer. Flott med skriveråd på hver forelesning, samt
kollokviegrupper.
Nei, var et ypperlig pensum og en glimrende, engasjert og inspirerende foreleser
Beste faget

Samlet status
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